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ATA DA 83 REUNIÃO ORDINÁRIA— Do 1.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2022.

Aos dezesseis (16)'dias do mês de março do ano de dois mil elvinte e dois (2022), às 10
horas e 30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta

' Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, réaliZDu-se a oitava (8.') Reunião do.
1.º(primeiro) Período Legislativo do corrente ano da CâmaraMunicipal de Garanhuns, sob
a Presidênóia do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino, secretariado pelo Vereador
Alcindo de Melo Correia e, excepcionalmente, pela Vereadora Maria Nelma Carvalho da
Costa, que atuaramcomo 1.º e 2ª Secretários, respectivamente. Compareceram os
seguintesVereadores: Senivaldo Rodrigues Albino, Darliane Mendes Rodrigues Lira, José
Juca de Melo Filho, Fany Lilian Marcos Bernal, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Erivan
Pereira Pita, Gerson José de Carvalho Souza Filho, Matheus Santos Martins de Araújo,
Damásio Cardoso de Farias, Luzia Cordeiro da Silva, Bruno Luiz Taveira Cavalcante,
Thiago Paes Espíndola, Maria Nelma Carvalho da Costa, Magda Alves de Melo, Cláudio
Umberto Bispo Triunfo, Alcindo de Melo Correia e Bruno Rafael Ferreira dos Santos.
Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em
nome de Deus, convidou todos para ouvirem de pé o Hino de Garanhuns. Em seguida,
convidou o Vereador Damásio Cardoso de Farias para fazer a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé, e a Vereadora Fany Lilian
Marcos Bemal, para fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira. Prosseguindo,
o Senhor Presidente passou a palavra à Segunda Secretária, para a leitura da Ata da .

Reunião anterior. Foi aprovada, por unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 7.ª Reunião
Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo de 2022. EXPEDIENTE: Passou, logo após, a
palavra ao Primeiro Secretário, para a leitura do Expediente. Constou do Expediente: &
Pedido de Regime de Urgência Urgentíssima à Tramitação do seguinte Projeto: Projeto '

de Lei nº 003/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, que reajusta a grade de
vencimentos dos servidores do Grupo Ocupacional do Magistério do Poder Executivo
Municipal de Garanhuns, e dá outras providências. Subscrito pelos seguintes Vereadores
(as): Magda Alves de Melo, Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Darliane Mend
Rodrigues Lira, Senivaldo Rodrigues Albino, Maria Nelma Carvalho da Costa, Fany Lili n
Marcos Bernal (Fany das Manas), Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio),

_

Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), Alcindo de Melo Correia, José Juca de Melo
Filho (Juca VIana) e Luiz Roldão Sobrinho Segundo; Ofício n.º 101/2022, da Assembleia &Legislativa de Pernambuco (ALEPE), que convida Vereadores, Vereadoras, servidores e '
outras lideranças do Município que se inscrevam e participem do Seminário Eleições
2022: Novo Código Eleitoral e Tendências do Marketing Político Digital, que aconteceráw
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dia 17 de março, às 14h. Este Seminário será conduzido pela Escola do Legislativo e
contará com palestras do advogado eleitoralista Walber Agra,- com o tema “As Mudanças
do Código Eleitoral”, e da especialista em marketing Gisele Meter com o tema “Como
Fazer uma Campanha de Sucesso nas Redes Sociais". Segundo a ALEPE, o objetivo é.
deste Seminário e dá sequência na aproximação e parceria institucional entre os Poderes
Legislativo Estadual e Legislativo Municipal; Pareceres n.ºs 032, 033 e 034/2022, da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis, favoráveis aos Projetos de
Resolução n.ºs 054, 057 e 058/2022, respectivamente; Parecer Conjunto nº 029/2022,
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação de Lei; e de Finanças e Orçamento,
favorável ao Projeto de Lei nº 003/2022; Parecer Conjunto nº 030/2022, das Comissões
de Legislação, Justiça e Redação de Leis; e de Educação, Cultura, Esportes e Turismo,
favorável ao Projeto de Resolução nº 025/2022; Parecer Conjunto nº 031/2022, das
Comissões de Legislação, Justiça e Redação de Leis; e de Saúde e Assistência Social-,
favorável ao Projeto de Resolução n.º 059/2022. Em seguida, o Senhor Presidente
franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos: O Vereador Luiz
Roldão Sobrinho Segundo apresentou o seguinte: Requerimento nº 138/2022, de sua
autoria que requer Voto de Congratulações ao jornalista e escritor Sr José Roberto de
Almeida pela Passagem de seu aniversário que ocorrerá no dia 19 de março de 2022. O
Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana) apresentou os seguintes: Projeto de Lei
nº 037/2022, de sua autoria, que denomina de USF Ana Nery da Silva Ferreira o USFMassaranduba, no Municipio de Garanhuns/PE, e dá outras providências; Projeto de Lei
nº 039/2022, de sua autoria, que denomina de USF Dr.ª Carmerina Vieira de Melo, 0 USF
Parque Fênix, no Município de Garanhuns/PE, e dá outras providências; Projeto de Lei nº
041/2022, de sua autoria, que denomina de PSF Maria Emília Valença Calado, o PSF
Indiano II, no Município de Garanhuns/PE, e dá outras providências; Projeto de Lei nº
042/2022, de sua 'autoria, que denomina de PSF Dr. Marcos André Cunha Farias o PSF
Indiano III, no Município de Garanhuns/PE, e dá outras providências; Projeto de Lei n.º
040/2022, de sua autoria, que denomina de PSF Learsi Dineli Pacheco Duque, o PSF
Indiano I, no Município de Garanhuns/PE, e dá outras providências A Vereadora Fany
Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas) apresentou o seguinte: Projeto de Resolução n.º
060/2022, de sua autoria, que concede a Medalha Monsenhor Adelmar da Mota Valença
(Mérito Cultural) ao Sr. Valfrido de Oliveira Cezar. O Vereador Erivan Pereira Pita
apresentou os seguintes: Projeto de Lei n. º 034/2022, de sua autoria, que denomina de
Rua Helena Batista de Moraes, um logradouro conhecido por Rua Projetada ll, localizada '

no Loteamento José Ferreira de Luna, no Bairro Francisco Figueira, na sede deste
Município e dá outras providências; Projeto de Lei nº 044/2022, de sua autoria, que
denomina de Rua Gerino Batista de Moraes, um logradouro conhecido por Rua Projetada
lll, localizada no Loteamento José Ferreira de Luna, na sede deste Município, e dá outras
providências; Projeto de Lei n.º 043/2022, de sua autoria, que denomina de Rua Jovelina
Maria de Moraes, um logradouro conhecido por Rua» Projetada I, localizada no
Loteamento José Ferreira de Luna, no Bairro Francisco Figueira, na sede deste Município,
e dá outras providências. O Vereador Bruno Luiz Taveira Cavalcante apresentou o
seguinte: Projeto de Resolução n.º 061/2022, de sua autoria, que concede o Título de
Cidadã Honorária de Garanhuns à Sr.ª Pâmela Rodrigues Azevedo. Por cdnseguinte, não
havendo projeto mais a ser apresentado, o Senhor Presidente encaminhou os Projetos
lidos para suas devidas Comissões, e deferiu os Requerimentos apresentados. Espaço
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aberto para o Senhor Luciano Florêncio, Presidente do SINSEMUG (Sindicato dos
Funcionários e Servidores Públicos Municipais de Garanhuns), fazer uso da palavra. Em
ato contínuo o Senhor Presidente solicitou aos Vereadores (as) Matheus Santos Martins
de Araújo e Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que recepcionassem o Sr. Luciano
Florêncio. Da Tribuna da Câmara, o Senhor Luciano Florêncio saudou todos os
Vereadores e Vereadoras, assim como o público presente e àqueles que estão online.
Iniciou suas palavras agradecendo imensamente o apoio de cada Vereador e Vereadora
aos projetos que- reajustam os salários dos servidores públicos deste Município.
Agradeceu mais ainda, a maneira dedicada e carinhosa exercida pelo Poder Executivo
Municipal. Disse que foi a primeira vez, na história de Garanhuns que projetos como
esses atingiram quase que a unanimidade do apoio dos servidores e servidoras desta
Cidade. Afirmou que a maioria está muito feliz com estes reajustes Por tim, o Senhor
Luciano Florêncio parabenizou toda a equipe da atual Gestão Municipal que esteve
_envolvida com estes projetos, e o apoio de cada um dos Vereadores e Vereadoras da
Casa Raimundo de Moraes. Demandou Questão de Ordem o Vereador Cláudio Umberto
Bispo Triunfo (Professor Márcio), que apresentou os seguintes Requerimentos:
Requerimento nº 153/2022, de sua autoria, que requer Votos de Pesar, pelo falecimento
do Senhor José Zeferino; Requerimento nº 154/2022, de sua autoria, que requer Votos
de Pesar, pelo falecimento do SenhorTiago Horácio; Requerimento nº 155/2022, de sua
autoria, que requer Votos de Pesar, pelo falecimento da Senhora Maria dos Santos e
Requerimento n.º 156/2022, de sua autoria, que requer Votos de Pesar, pelo falecimento '

do Senhor Sebastião Cândido. Com a palavra o Senhor Presidente que deferiu os
Requerimentos apresentados pelo Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio). ORDEM DO DIA: Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou os seguintes
Projetos em Votação: Projeto de Lei nº 004/2022, do Chefe do Poder Executivo
Municipal, que altera a redação do art. 1º, da Lei Ordinária Municipal nº 3.893, de 17 de
abril de 2013 - modificada pela Lei Ordinária Municipal nº 3.985, de 15 de abril de 2014,
pela Lei Ordinária Municipal_4.119, de 13 de abril de 2015, pela Lei Ordinária Municipal nº
4.295, de 21 de junho de 2016, pela Lei Ordinária Municipal 4.394, de 11 de maio de '

2017, pela" Lei Ordinária Municipal 4.478, de 20 de junho de 2018 e pela Lei Ordinária
Municipal nº 4.551, de 26 de junho de 2019 — reestruturando ,as tabelas de vencimentos
de servidores efetivos, inativos e pensionistas do Poder Executivo Municipal de
Garanhuns, e dá outras providências (Que tramita em Regime de Urgência Urgentissima).
Em discussão: Com-a palavra,, da Tribuna da Câmara, o Vereador Alcindo de Melo
Correia, que disse está solidário e à disposição de algumas clasSes que não foram
contempladas com este projeto. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Gerson José
de Carvalho Souza Filho, onde lamentou que algumas classes de servidores não foram
contempladas neste projeto, mas que votará favorável 'para que os contemplados neste *

projeto seja beneticiados. Com a palavra o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca
Wana) onde destacou que alguns profissionais não foram contemplados neste projeto,
como nutricionistas, psicólogos, assistentes sociais, entre outros. Informou que espera a
chegada de mais um projeto. que contemple esses profissionais. Passou a fazer uso da
palavra o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, onde informou que nenhuma classe
ficou sem receber o reajuste. Disse que algumas categorias receberam o reajuste de .

10,67%, mas concorda que deveria ser bem maior. Portanto, nenhuma classe ficou sem
reajuste. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio),
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que disse está muito feliz com este projeto, pois os servidores estavam há vários anos
comos salários defasados e que algumas categorias precisam de um* reajuste maior.
Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que
parabenizou a maneira como este tema foi tratado. Parabenizou toda a Gestão Municipal
e cada um dos Vereadores e Vereadoras pelo trato com carinho e zelo que tiveram com
este projeto. Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Absoluta, o Projeto de Lei n.º
004/2022 foi aprovado por unanimidade, pelo placar de 17 (dezessete) votos favoráveis.
Demandou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia, que_fez.a leitura do
Ofício n.º 0108/2022, do Gabinete do Prefeito, que encaminha a este Poder Legislativo
Municipal, Substituição ao Anexo VII do Projeto de Lei n.º 003/2022, encaminhado pelo
Oficio n.º 0101/2022-GP em 10/03/2022, pelo anexo que acompanha o presente
expediente, em virtude de haver sido constatado incorreção nos valores referentes aos
vencimentos nos níveis GMIl-01ª até GMIl-10D, visto que, os valores dizem respeito à
aplicação correta do índice de reajuste de 24% (vinte e quatro por cento) constante na
tabela em anexo. Prosseguindo com a votação dos Projetos: Projeto de Lei nº 003/2022
(Que tramita _em Regime de Urgência), do Chefe do Poder Executivo Municipal, que
reajusta a grade de vencimentos dos servidores do Grupo Ocupacional do Magistério do
Poder Executivo Municipal de Garanhuns, e dá outras providências. Com Emenda. Em

. discussão: Cbm a palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que disse está muito feliz
com este projeto e que a maioria dos professores está também satisfeita, segundo o
sindicato da categoria. Requereu um Aparte o Vereador Thiago Paes Espindola, que
disse ter refeito os cálculos e afirmou que os Professores e Professoras vão sair
perdendo, pois o reajuste de'.24% (vinte'e quatro por cento), que vai ocorrer agora em
março, e retroativo a 1ª de janeiro de 2022, com o restante de 10% (dez por cento) que
vai acontecer a partir de julho comproVam esta perca. Prosseguindo, o Vereador Alcindo
de Melo Correia discordou dos cálculos apresentados pelo Vereador Thiago Paes
Espíndola, pois ”estes mesmos cálculos foram discutidos durante reunião deste projeto na
Sala das Comissões". Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra o Vereador
Gerson José de Carvalho Souza Filho, que disse discordar deste Projeto, pois o reajuste,
na verdade, não vai ser de 34% (trinta e quatro por cento), mas sim de 29% (vinte e nove
por cento) para os Professores e Professoras. Informou qUe vai apresentar uma emenda
para que seja analisada ainda hoje, pelas Comissões competentes, para que seja votada
na Segunda Reunião que ocorrerá logo mais. Adiantou que esta emenda vai alterar o
artigo 1º deste Projeto, substituindo o termo “Grade de Vencimento” por “Grade de
Remuneração". Afirmou que este projeto ainda não é _o ideal, mas que votará favorável
para não prejudicar a maioria dos Professores e Professoras. Requereu um Aparte a
Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), onde informou que estes termos
(Vencimento/Remuneração) tem uma enorme diferença, aumentando despesa para o
Poder Executivo Municipal. Continuando, o Vereador Gerson José de Carvalho Souza .
Filho disse entender a diferença entre os termos “Vencimentoe Remuneração", mas é por
que existem Professores e Professoras que ganham acima do piso nacional e que não
terão o aumento de (34/29) %, mas sim um reajuste menor, ou seja, sairão perdendo.
Portanto, os servidores e servidoras não serão beneficiados de forma linear, e mais, este
reajuste ainda será parcelado, 24% (vinte e quatro por cento) retroativo a primeiro de
janeiro deste ano, e o restante, de 10% (dez por cento), a partir do mês de julho do
corrente ano. Para concluir o seu discurso, o Vereador Gerson José de' Carvalho Souza
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Filho disse que votará favorável a este projeto para não prejudicar uma classe inteira.
Com a palavra, da Tribuna da Câmara, o Vereador Thiago Paes Espindola, que disse
discordar deste aumento, pois este percentual está erradoe que não corresponde aos
34% (trinta e quatro por cento) oferecidos pelo Poder Executivo Municipal. Por fim, o
Vereador Thiago Paes Espíndola solicitou que a emenda que o Vereador Gerson José de
Carvalho Souza Filho irá apresentar seja aprovada. Passou a fazer uso.da palavra a
Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), onde disse que não concorda
com a fala do Vereador Thiago Paes Espindola. pois os salários dos Professores e
Professoras são calculados de acordo com horas-aulas. Afirmou que não concorda com a
emenda que o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho mencionou pois gera
despesa para o Governo Municipal. Por fm a Vereadora Fany Lilian Marcos Bemal (Fany
das Manas) ressaltou que o sindicato da categoria, assim como a maioria dos Professores
e Professoras fcou feliz Passou a fazer uso da palavra o Vereador Luiz Roldão Sobrinho
Segundo, onde disse que o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho votou em
diversos projetos contrários aos Professores 'e Professoras na gestão anterior. Ressaltou
a ausência dos Professores e Professoras, nesta Sessão, pois é tamanha a satisfação
desta categoria com este projeto. Requereu um Aparte o Vereador Alcindo de Melo
Correia, onde reafirmou que o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho retirou
alguns direitos dos Professores e Professoras, na gestão anterior. Solicitou um Aparte o
Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que disse que nunca retirou direito
algum de qualquer pessoa. Neste momento, assumiu a Segunda Secretaria a Vereadora
Darliane Mendes Rodrigues Lira. Prosseguindo, o Vereador Luiz Roldão Sobrinho
Segundo parabenizou o Poder Executivo Municipal e toda equipe pela belissima
condução deste projeto. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
(Professor Márcio), que disse está muito feliz com este projeto. Ressaltou que a'maioria
dos Professores e Professoras, também, está muito feliz, fato é, que. apareceram poucos
Professores e Professoras na Sala das Comissões e durante esta Sessão. Solicitou um
Aparte o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, onde ressaltou que o reajuste será,
realmente, de 34% (trinta e quatro por cento), de forma linear, e que não ocorrerá perda
alguma para os Professores e'Professoras. Parabenizou o Prefeito desta Cidade, Senhor
Sivaldo Rodrigues Albino, e toda sua equipe, pela transparência na condução deste
projeto. Continuando e para finalizar seu discurso, o Vereador Cláudio Umberto Bispo
Triunfo (Professor Márcio), informou que a maioria das Cidades do Brasil não apresentou
projeto desta natureza, prejudicando seus Professores e Professoras. Com a palavra o
Vereador José Juca de Melo Filho (JucaViana). onde disse que hoje é um dia históri
pois a transparência como este projeto foi conduzido é algo inédito neste Município. (

Disse, ainda, que muitos direitos foram retirados, mas que esta nova gestão está trazendo
de Volta. Por i“m o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana) parabenizou toda a
equipe do Poder Executivo Municipal Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da
palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que lamentou a retirada de
direitos dos Professores e Professoras, no passado. Mas que hoje, esses direitos estão
sendo reparados, segundo a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde).
Parabenizou a Gestão. Municipal por esta iniciativa. Disse, ainda, que a classe de
Professorese Professoras está muito satisfeita com este reajuste. Por tim,-a Vereadora
Luzia Cordeiro da Silva (Lula da Saúde) ressaltou que este tema foi tratado de uma
forma limpa e clara como já mais visto em outros momentos. Demandou Questão de
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Ordem o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que solicitou que esta votação seja
aberta e nominal. Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Neste momento, assumiu a
Presidência o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo. Com a palavra, da Tribuna da '

CâmaraQVereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), onde destacou que a
emissão de Decreto, por parte do Governo Federal, congelou os salários dos servidores
públicos Municipais, Estaduais e Federais até o dia 31 de dezembro de 2021.
Prejudicando, de forma substancial, todos os funcionários públicos. Salientou que o
Governo Municipal, no ano de 2015, retirou o Abono Educador dos Professores e
Professoras deste Município. Destacou que ao longo de ano de 2021 vários direitos dos
Professores e Professoras foram restabelecidos. Por tim, o Vereador Senivaldo Rodrigues
Albino (Johny Albino) parabenizou o Poder Executivo Municipal pelo belíssimo trabalho
realizado na condução deste Projeto, de forma clara e honesta. Parabenizou, também,
cada um dos Vereadores e Vereadoras que participaram da discussão desse Projeto. Em
seguida, o Vereador Senivaldo Rodrigues Albino voltou a assumir a Presidência. Em 1ª
Votação, com Quórum de Maioria Absoluta, o Senhor Presidente solicitou a Segunda
Secretária, Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que passasse a fazer a chamada
dos seguintes Vereadores (as): Alcindo de Melo Correia, Bruno Luiz Taveira Cavalcante,
Bruno Rafael Ferreira dos Santos. Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de
Farias, Erivan Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bemal, Gerson José de Carvalho Souza
Filho, José Juca de Melo Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva,
Magda Alves de Melo, Maria Nelma Carvalho da Costa, Matheus Santos Martins de
Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino, Thiago Paes Espíndola e Darliane Mendes Rodrigues
Lira. Pelo placar de 16 (dezesseis) votos favoráveis, o Projeto de Lei nº 003/2022 foi
aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se a ausência do Vereador
Gerson José de Carvalho Souza Filho.] Demandou Questão de Ordem o Vereador Luiz
Roldão Sobrinho Segundo, que solicitou permissão para ausentar-se, momentaneamente,
desta Sessão por motivos de compromissos públicos. Demandou Questão de Ordem o
Vereador Alcindo de Melo Correia, que solicitou permissão para ausentar-se desta
Sessão por motivos de compromissos anteriormente agendados. Informando que ambos
os Vereadores deixaram seus votos favoráveis aos demais projetos que serão
apresentados. Solicitações deferidas pela Mesa Diretora. Em seguida, assumiu a
Primeira Secretaria o Vereador Damásio Cardoso de Farias. Projeto de Lei nº 020/2022
(em pauta), do Vereador José Juca, de Melo Filho (Ju_ca Viana), que institui no âmbito do
Município de Garanhuns, o Dia Municipal _de Conscientização e Desenvolvimento de
Ações Públicas e Sociais no campo da Síndrome de Down, a ser comemorado no dia 21
de março, e dá outras providências. Sem discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de
Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 020/2022 foi aprovado por unanimidade. Projeto e
'Lei nº 022/2022, da Vereadora Fany Lilian Marcos Bemal (Fany das Manas), que altera
em seu art. 4ª, a Lei nº 4.386/2017, que institui o Plano de Enfrentamento da Violência de
Gênero Feminino no Municipio de Garanhuns, e dá outras providências. Sem discussão.
Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 022/2022 foi '
aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 025/2022, do Vereador Bruno Rafae
Ferreira dos Santos, que concede a Medalha Laércio Peixoto de Melo (Mérito Esportivo
ao Sr. Severino Albino da Silva. Sem discussão. Em Votação Única, Aberta e Nominal, o
Senhor Presidente solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Darliane Mendes Rodrigues
Lira, que passasse a fazer a Chamada dos seguintes Vereadores (as): Alcindo de Melo
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Correia, Bruno Luiz Taveira Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Cláudio
Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de Farias, Erivan Pereira Pita, Fany Lilian
Marcos Bemal, Gerson José de Carvalho Souza Filho, José Juca de Melo Filho, Luiz
Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva, Magda Alves de Melo, Maria Nelma
Carvalho da Costa, Matheus Santos Martins de Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino,
Thiago Paes Espíndola e Darliane Mendes Rodrigues Lira. Pelo placar de 16 (dezesseis)
votos favoráveis o Projeto de Resolução nº 025/2022 foi aprovado por unanimidade dos
presentes. Registrando-se a ausência do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho.
Projeto de Resolução n.º 054/2022, do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana),
que concede a Medalha Cabo Cobrinha (Mérito da Segurança) ao Guarda Municipal
Sidney Gustavo dos Santos. Em discussão: Com a palavra o Vereador José Juca de Melo
Filho (Juca Viana), que agradeceu a presença do Sr. Gustavo dos Santos e disse que
esta honraria é muito justa. Afirmou que está muito feliz em poder apresentar esta
homenagema uma pessoa que tem relevantes serviços prestados a Garanhuns. Solicitou
um Aparte o Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, que parabenizou esta iniciativa e
disse que é uma forma de reconhecimento dos grandes serviços prestado pelo Senhor
Gustavo dos Santos. Continuando e para concluir sua fala, o Vereador José Juca de Melo
Filho (JucaWana) pediu o apoio de cada um dos Vereadores e Vereadoras, neste projeto.
Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Senhor Presidente solicitou a Segunda
Secretária, Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que passasse a fazer a chamada
dos seguintes Vereadores (as): Alcindo de Melo Correia, Bruno Luiz Taveira Cavalcante,
Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de
Farias, Erivan Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bernal, Gerson José de Carvalho Souza
Filho, José Juca de Melo Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva,
Magda Alves de Melo, Maria Nelma Carvalho da Costa, Matheus Santos Martins de
Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino, Thiago Paes Espíndola e Darliane Mendes Rodrigues
Lira. Pelo placar de 16 (dezesseis) votos favoráveis, o Projeto de Resolução nº 054/2022
foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se a ausência do Vereador
Gerson José de Carvalho Souza Filho. Com a palavra, o Senhor Presidente propôs a
votação em bloco dos Projetos de Resoluções de n.ºs 057 e 058/2022. Colocada em
votação a proposta foi aprovada por unanimidade. Projeto de Resolução nº 057/2022, da
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que concede o Título de Cidadão
Honorário de Garanhuns ao Sr. Erivaldo Gomes da Silva. Projeto de Resolução nº
058/2022, da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que concede o Título
de Cidadã Honorária de Garanhuns à Sr.ª Maria Gorete Costa Ferro. Em discussão os
Projetos lidos em bloco: Com a palaVra a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da
Saúde), onde informou que o Sr. Erivaldo Gomes é natural da Cidade de Pesqueir e
graduado em História. Com relação a Srª Maria Gorete, disse que a homenageada é
natural da Cidade Bom Conselho/PE, graduada em Serviço Social, pela Universidade
Católica de Pernambuco. Afirmou que ambos os homenageados têm relevantes serviços
prestados à Comunidade de Garanhuns. Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Senhor
Presidente solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira
que passasse a fazer a chamada dos seguintes Vereadores (as):' Alcindo de Melo Correia,

, Bruno Luiz Taveira Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo
Triunfo, Damásio Cardoso de Farias,” Erivan Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bemal,
Gerson José de Carvalho Souza Filho, José Juca de Melo Filho, Luiz Roldão Sobrinho

Rua Joaquim Távora, 305 - Heliópolis - Garanhuns - PE - CEP. 55295410 - Caixa Postal, nº 67 - CNPJ - 11.478.534/0001— 44
Fones: (87) 3761 - 3291 — (87) 3761 — 3881 e-mail: camaragaranhuns©hotmaiLcom site: www.garanhuns.pe.leg.br

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230801133345.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



ª Câmara xMuniczlpafcíe Çaran/íuns

& Casa Raimurtcío dêMoraes
8/12

Segundo, Luzia Cordeiro da Silva, Magda Alves de Melo, Maria Nelma Carvalho da Costa,
Matheus Santos Martins de Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino, Thiago Paes Espindola e
Darliane Mendes Rodrigues Lira. Pelo placar de 15 (dezesseis) votos favoráveis, os
Projetos de Resoluções de n.ºs 057 e 058/2022 foram aprovados por unanimidade dos
presentes. Registrando—se a ausência do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho.
Projeto de Resolução n. º 059/2022 da Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que
concede a Medalha Deputada Aurora Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino) à
Srª Maria Gorete Costa Ferro. Em discussão: Com a palavra, da Tribuna da Câmara,
Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que informou que a homenageada reside na" Cidade de Garanhuns há mais de 40 (quarenta) anos e tem relevantes serviços prestados
na área de Assistência Sºcial. Atuante na área da defesa dos direitos humanos daqueles
mais necessitados. Porisso, nada mais justo e merecida é esta honraria à Senhora Maria
Gorete. Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Senhor Presidente solicitou a Segunda
Secretária, Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que passasse a fazer a chamada
dos seguintes Vereadores (as): Alcindo de Melo Correia, Bruno Luiz Taveira Cavalcante,
Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de
Farias, Erivan Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bemal, Gerson José de Carvalho Souza
Filho, José Juca de Melo Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva,
Magda Alves de Melo, Maria Nelma Carvalho da Costa, Matheus Santos Martins de
Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino, Thiago Paes Espindola e Darliane Mendes Rodrigues
Lira. Pelo placar de 16 (dezesseis) votos favoráveis, o Projeto de Resolução de n.º
059/2022 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se a ausência do
Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho. Em seguida, o Senhor Presidente própôs '

a leitura dos Requerimentos em bloco, colocada em Votação, foi aprovada por A

unanimidade a Proposta. Demandou Questão de Ordem o Vereador Luiz Roldão
Sobrinho Segundo, que solicitou “destaque" ao Requerimento de nº 151/2022, do
Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que requer ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, com fulcro nos artigos 10, III; 59, V; 67, X e XII e 70 III da Lei Orgânica
Municipal, PEDIDO DE INFORMAÇÃO contendo relação completa, englobando número
de placa, número e cópias do contrato de locação, organizada por secretaria, de todos os
veiculos próprios e alugados'por este Município. Demandou Questão de Ordem a
Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que, também, solicitou “destaque” ao
Requerimento de nº 149/2022, do Vereador Thiago Paes Espíndola, que requer ao Chefe"
do Poder Executivo Municipal e a Secretaria de Saúde, que façam a alteração ,

atendimento médico das pessoas residentes no Bairro Severiano de Moraes Filho (entre o'
Parque Fênix e a COHAB !) do Posto Jardim Petrópolis para a UBS Daniel da Silva.
Solicitações deferidas pela Mesa Diretora. Prosseguindo, com a palavra o 1º Secretário
em exercício, Vereador Damásio Cardoso de Farias, que fez a leitura dos seguintes
Requerimentos: Requerimento nº 134/2022, do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca
Viana), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria
competente, o recapeamento asfáltico, com drenagem das águas servidas para a Rua
Amaro Lira, no Bairro Severiano de Moraes Filho (indiano), neste Município;

, Requerimento n.º 135/2022, do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto com a Secretaria
competente, que realize a construção de um pórtico na entrada da Rua Radialista
Flauberto Elias, no Bairro Dom Hélder (COHAB III), neste Município; Requerimento n.º

&
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136/2022 do Vereador Damasio Cardoso de Farias, que requer ao Departamento
Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT), que seja feita a drenagem das águas
pluviais e águas servidas na BR 423, no trecho entre o posto Caçulinha e a Av. Euclides
Dourado, conhecido como “Curva da G-Vel”, no Bairro Heliópolis, neste Município;

_ Requerimento n.º 137/2022 do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que requer ao
Governo do Estado de Pernambuco ju'nto com a Secretaria de Saúde de Pernambuco,
que estude a possibilidade de adquirir para o Hospital Regional Dom Moura aparelhos de
tomografia e ressonância magnética; Requerimento nº 139/2022, do Vereador Senivaldo
Rodrigues Albino, que requera Celpe que substitua dentro de suas possiblidades, a
fiação dos postes por uma redê elétrica subterrânea em toda a Rua Dr. José Mariano em
Garanhuns; Requerimento n.º 140/2022, do Vereador Bruno Luiz Taveira Cavalcante, que
requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Planejamento, que seja
realizado um estudo técnico e socioambiental para a busca de recurso financeiros em prol
da execução do sistema completo de saneamento básico no Distrito de Miracica, neste
Município; Requerimento nº 141/2022, do Vereador Erivan Pereira Pita. que requer ao
Governo Municipal, calçamento/pavimentação com drenagem das águas servidas para a
Rua Arthur Faustino, no Loteamento Manoel Camelo, Bairro Francisco Figueira, nesta
Cidade; Requerimento nº 142/2022, da Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que
requer ao Poder Executivo Municipal, que seja feito um estudo de implantação de projeto
social com capacitação, cursos e oficinas beneficiando os moradores da localidade do
Sítio Cruz; Requerimento nº 143/2022, do Vereador Matheus Santos Martins de Araújo,
que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, que seja
realizado o recapeamento da Rua Capitão Tomaz Maia, Bairro do Magano, na sede deste
Município; Requerimento nº 144/2022, da Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa,
que requer ao “Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria competente, seja
realizada a pavimentação com drenagem das águas servidas da Primeira Travessa Santo
Afonso, localizada no Bairro Severiano de Moraes Filho, nesta Cidade; Requerimento nº
145/2022, do Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer ao Chefe do Poder Executivo,
por meio da Secretaria de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, viabilize a
pavimentação (calçamento ou asfalto) e drenagem das águas pluviais na Rua Maria de
Lourdes Julião, no Distrito de São Pedro; Requerimento nº 146/2022, do Vereador Bruno
Rafael Ferreira dos Santos, que requer ao Poder Executivo Municipal em parceria
Governo _Estadual a implementação da Casa da Juventude, neste Município;
Requerimento nº. 147/2022, da Vereadora Magda Alves de Melo, que requer ao Prefeito“
Sivaldo Albino e a Secretaria de Educação Wilza Vitorino regularize a ausência de
professores municipais nas Escolas Públicas deste Município; Requerimento nº
148/2022, da Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas). que requer a
Prefeitura Municipal de Garanhuns/PE, Prefeito Sivaldo Albino, a efetivação da Lei
Municipal de nº 4723/2020, que dispõe sobre a criação da Patrulha Maria da Penha, haja
vista o aumento do índice de violência contra a mulher, neste Município e Requeriment
nº 150/2022, da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que requer ao
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, a implantação de Unidade
Básica de Saúde (UBS), nas proximidades do ColégioMiguel Arraes, Bairro Severiano de
Moraes Filho, neste Município. Neste momento, assumiu a Presidência o Vereador
Matheus Santos Martins de Araújo. Em discussão os Requerimentos: Com a palavra a
Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), que parabenizou cada um dos
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Requerimentos apresentados, nesta manhã. Sobre seu Requerimento, que solicita o
cumprimento efetivo da Lei Municipal nº 4723/2020, que dispõe sobre a criação da
Patrulha Maria da Penha, haja vista o aumento do índice de violência contra a mulher em
Garanhuns. Com a palavra o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que solicita
o recapeamento asfáltico da Rua Amaro Lira, no Bairro Severiano de Moraes Filho
(indiano), como forma de melhorar o trânsito naquela localidade. Solicitou um Aparte o
Vereador Damásio Cardoso de Farias, que informou já-ter apresentado Requerimento
neste sentido no ano de 2021. Sendo assim, a Mesa Diretora decidiu que o Requerimento
n.º 134/2022, do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), ficará em Pauta para a
próxima Sessão. Com a palavra a Vereadora Magda Alves de Melo, que através de seu
Requerimento solicita a regularização da falta de professores municipais nas escolas
públicas deste Município. Justifica-se tal pedido, pois a falta de professores prejudica o
aprendizado dos alunos. Com a palavra o Vereador Erivan Pereira Pita, que solicita a
calçamento ou pavimentação asfáltica com drenagem das águas servidas para a Rua
Arthur Faustino, no Loteamento Manoel Camelo, Bairro Francisco Figueira. Importante Via
que fica intransitáVel nos períodos de chuva. Portanto, fazem-se necessárias melhorias
nesta rua para que o fluxo de trânsito melhore e com isso a qualidade de vida também.
Com a palavra o Vereador Senivaldo Rodrigues Albino, que requer a Celpe a fração
subterrânea dos postes da Rua Dr. José Mariano, pois é um emaranhado de fios que o
cidadão não sabe se aqueles fios são de alta tensão, ou telefônicos, ou de internet. -

Portanto, essa desorganização vem causando enormes transtornos para os cidadãos de
Garanhuns. Requereu um Aparte a Vereadora Fany Lilian Marcos Bemal (Fany das
Manas) que sugeriu a' aprovação de um projeto de lei municipal no sentido de
responsabilizar as empresas a organizar essa bagunça que existe na fração dos postes
na Cidade de Garanhuns. Prosseguindo, o Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny
Albino) agradeceu a preocupação da Vereadora Fany Lilian. Marcos Bemal (Fany das
Manas) e disse que a Celpe precisa resolver esta situação que vem causando
insegurança aos habitantes da Cidade de Garanhuns. Demandou Questão de Ordem o
Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, que solicitou permissão para ausentar—se
desta Sessão devido a compromissos anteriormente agendados para este momento.
Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto
Bispo Triunfo (Professor Márcio), que disse da importância da construção de um pórtico
na entrada da Rua Radialista Flauberto Elias, no Bairro Dom Hélder Cãmara (COHAB II

como forma de identificar e destacar ainda mais uma via tão importante como aquela.
Passoua fazer uso da palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que
solicita através de seu Requerimento a implantação de uma Unidade Básica de Saúde
(UBS), no Bairro Severiano de Moraes Filho, pois evitaria'que uma grande quantidadede
pessoas se desloque até a unidade mais próxima em busca de atendimento médico. Com
a palavra o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que solicita encarecidamente ao
Governo do Estado, que adquira aparelhos de tomografia e ressonânciamagnética para o
Hospital Regional Dom Moura. Disse queé inadmissível em pleno século XXI um hospital
desse porte que recebe pacientes de toda a região do Agreste Meridional não possuir
esses equipamentos para atender a população mais carente. Foi concedido um Aparte ao
Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que disse da extrema
importância desses aparelhos, pois salvam vidas com sua exatidão nos resultados.
Requereu um Aparte a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que
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parabenizou esta iniciativa. Disse que várias pessoas vêm sofrendo e morrendo com a
falta desses equipamentos. Continuando, o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo
agradeceu as palavras de seus nobres colegas Vereadores (as) e solicita o atendimento
com urgência deste pedido. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Damásio Cardoso
de Farias, que solicita ao DNIT a drenagemdas águas pluviais e águas servidas no trecho
conhecido como "Curva da G-Vel", que por sua vez é uma curva bastante sinuosa,
principalmente quando há uma quantidade de chuva maior ou então, quando alguma
tubulação de esgoto se rompe. Destacou que neste trecho já ocorreram vários acidentes
fatais, por isso, solicita ao DNIT que sejam tomadas providências para reduzir ou extinguir
esses acidentes fatais. Colocados em votação os Requerimentos foram todos aprovados
por unanimidade dos presentes Registrando-se a ausência do Vereador Alcindo de Melo
Correia. Em seguida, o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, Presidente em
exercício, solicitou ao Vereador Damásio cardoso de Farias, Primeiro Secretário em
exercício, que passasse a fazer a Leitura do Requerimento nº 149/2022, o qual se '

encontra em destaque. Em discussão o Requerimento nº 149/2022, do Vereador Thiago
Paes Espindola, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal e a Secretaria de
Saúde, que façam a alteração do atendimento médico das pessoas residentes no Bairro
Severiano de Moraes Filho (entre o Parque Fênix e a COHAB I) do Posto Jardim
Petrópolis para *e UBS Daniel da Silva: Com a palavra a Vereadora Darliane Mendes
Rodrigues Lira, que afirmou não ter entendido o conteúdo deste Requerimento e solicitou
esclarecimentos. Com a palavra o Vereador Thiago Paes Espíndola, que solicita através
deste seu Requerimento é que os moradores do Bairro Severiano de Moraes Filho
possam ser atendidos na UBS Daniel da Silva, pois é bem mais próximo de suas
residências. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio), que parabenizou o Vereador Thiago Paes Espíndola pelo belíssimo
Requerimento. Disse que não entende o critério usado como atendimento em álbuns
postos de saúde de Garanhuns, pois o morador deveria ser atendido na UBS mais
próxima de sua residência. Informou ainda que este tipo de situação ocorre na zona rural,
também. Com a palavra o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana) que disse ser
favorável a este Requerimento e parabenizou esta iniciativa. Com a palavra a Vereadora
Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que lamentou este tipo situação que ainda
ocorre em Garanhuns e que o correto seria o atendimento no local mais próximo de suas
casas. Com a palavra a Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira que disse está
satisfeita com as explicações. Colocado 'em votação o Requerimento nº 149/2022, do
Vereador Thiago Paes Espíndola, foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o
Senhor Presidente em exercício, que solicitou ao Vereador Damásio Cardoso de Farias,
Primeiro Secretário em exercício, que passasse a fazer a Leitura do Requerimento nº
151/2022, o qual se encontra em destaque. Em discussão o Requerimento nº 151/2022,
do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que requer ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, com fulcro nos artigos 10, III; 59, V; 67, X e XII e 70, III da Lei
Orgânica Municipal, PEDIDO DE INFORMAÇÃO contendo relação completa, englobando
número de placa, número e cópias do contrato de locação, organizada por secretaria
todos os veículos próprios e alugados por este Municipio: Com a palavra o Veread r Luiz
Roldão Sobrinho Segundo, onde informou que toda e qualquer dúvida, pode ser

' esclarecida através do Portal da Transparência ou Tribunal de Contas do Estado de
Pernambuco. Por fm o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo disse que votará contra
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Diretora. Com a palavra o Senhor Presidente em exercício, Vereador Matheus Santos
Martins de Araújo, solicitou a Segunda Secretaria, Vereadora Darliane Mendes Rodrigues
Lira, que passasse a fazer a chamada dos seguintes Vereadores (as): Alcindo de Melo
Correia, Bruno Luiz Taveira Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos Santos. Cláudio
Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de Farias, Erivan Pereira Pita, Fany Lilian
Marcos Bemal, Gerson José de Carvalho Souza Filho, José Juca de Melo Filho, Luiz
Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva, Magda Alves de Melo, Maria Nelma
Carvalho da Costa, Matheus Santos Martins de Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino,
Thiago Paes Espindola e Darliane Mendes Rodrigues Lira. Requerimento de nº
151/2022, do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, foi rejeitado pelo placar de
10 (dez) votos contrários, 01 (um) abstenção, do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
(Professor Márcio) e 03 (três) votos favoráveis, dos VereadoresGerson José de Carvalho
Souza Filho, Magda Alves de Melo e Thiago Paes Espindola. Registrando-se as
ausências dos Vereadores Alcindo de Melo Correia e Bruno Rafael Ferreira dos Santos.
Logo em seguida, passou o Primeiro Secretário a fazer a leitura das seguintes Redações
Finais: Projeto de Lei nº 016/2022, do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana),
que institui, no âmbito do Município de Garanhuns, o Dia Municipal de Conscientização e
Enfrentamento da Fibromialgia, a ser comemorado, anualmente, no dia 12 de maio, e dá
outras providências; Projeto de Lei nº 017/2021, do Vereador Alcindo de Melo Correia,
que denomina de CRAS Manoel Domingos de Melo, recentemente inaugurado, no Distrito
de São Pedro, no Município de Garanhuns/PE, e dá outras providências; Projeto de
Resolução n.º 052/2022, do Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede o Título de
Cidadão Honorário de Garanhuns" ao Sr. Ednilson Adolfo da Silva; Projeto de Resolução
nº 053/2022, de sua autoria, que concede a Medalha Vereador Hermínio Sampaio de.
Melo ao Sr. Sivaldo Rodrigues Albino. Colocadas em votação, _sem discussões, as ,
Redações Finais foram aprovadas por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente
informou que diante da quebra do interstício, aprovada pelo plenário, por unanimidade, o
GRANDE EXPEDIENTE desta Reunião será suprimido. Nada mais havendo a tratar,
agradeceu a presença de todos e encerrou a presente Reunião em nome de Deus,
convocando a 9.ª Reunião Ordinária para estevdia, que será iniciada dentro de 30 (trinta)
minutos. Determinou, em seguida, a lavratura da Ata que depois de lida e achada
conforme, vai assinada pela Comis ão Executiva da Câmara Municipal de
Garanhunsx.x.x.x.x.x,x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. .x.x. .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x,x.x.x.x.x.x.x.x.x.

MATHEUS SAN] S RTINS DE ARAÚJO
Presidente em Exercício '

.
DAMÁSIO CAR FARIAS

1º Secretário em Exercício

DARLlANE MEN E RO RIGUES LIRA
Z'Sec ria
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